

С 1 июля одномоментное обновление бланков полисов ОСАГО в России происходить не будет, передает ТАСС со ссылкой на заявление помощника гендиректора ФГУП «Гознак» по связям с общественностью Натальи Никифоровой.

«Мы с ними (Российский союз автостраховщиков. – Ред.) о дате не говорили. Это неграмотно так делать одномоментно, устраивать кипеш. Мы имеем в виду, когда говорим о замене, что с определенной даты, чтобы они (страховщики. – Ред.) выдавали только новые, не меняли те [полисы], которые в обращении», – пояснила Никифорова.

К 1 июля автомобилисты должны будут заменить полисы ОСАГО на новые из-за участвовавших случаев мошенничества. С таким заявлением 11 февраля выступил президент Российского союза автостраховщиков Игорь Юргенс. По его словам, подобная мера поможет вывести из обращения поддельные полисы, а также усложнит возможность изготовления фальсификата.

Источник: [Vedomosti.ru](http://vedomosti.ru), 11.02.16